

### 拿乘客安全打政治牌

# 日本阻止民航向中国报备

本报讯 日本共同社26日报道称,关于中国划设东海防空识别区一事,日本航空公司、全日空公司等国内各航空公司26日向国土交通省报告称,27日起将不向中方递交途经该识别区的飞行计划书。

11月23日,中国国防部宣布划设东海防空识别区后,日本反应尤为强烈。中方严格按照国际法划设的防空识别区,日本当局却宣称“对日本不具有任何效力”。11月26日,日本航空、全日空航空等3家经营中日航线的航空公司按照中方的要求,于当天向中国政府提交了飞行计划书。

日本政府多次敦促日本航空等不要提交飞行计划。为了优先确保乘客的安全,各公司最初曾露难色,但最终向国土交通省表示接受政府的要求。

对此,日本官房长官菅义伟26日在记者会上表示,已通知日本的航空公司,中国划设的东海防空识别区“对我国不具有任何效力”,要求航空公司继续按现有规则应对。

中国国防部在有关东海防空识别区航空器识别规则公告中明确要求,位于东海防空识别区飞行的航空器,应当向中国外交部或民用航空局通报飞行计划,并服从东海防空识别区管理机构或其授权单位的指令。对不配合识别或者拒不听从指令的航空器,中国武装力量将采取防御性紧急处置措施。 据北京晚报



美军两架B-52轰炸机于北京时间26日11时至13时22分沿我东海防空识别区东部边缘南北方向往返飞行。

国防部

## 对进入识别区美军机全程监视

据新华社北京11月27日电 国防部新闻发言人耿雁生27日就美国军机进入东海防空识别区一事回答了记者提问。

耿雁生说,美军两架B-52轰炸机于北京时间26日11时至13时22分沿我东海防空识别区东部边缘南北方向往返飞行,位钓鱼岛以东约200公里活动。中国军队进行了全程监视,及时识别,判明了美方飞机类别。

需要强调的是,中方依据东海防空识别区航空器识别规则公告,将对东海防空识别区内的任何航空器的活动进行识别。

外交部

## 澳方说三道四中方不予接受

据新华社北京11月27日电 外交部发言人秦刚27日在答问时表示,中方已就澳大利亚外长关于我国划设东海防空识别区有关言论提出严正交涉,表达了强烈不满。

中国划设防空识别区表示关切。中方对此有何评论?

秦刚说,中方已就澳方有关言论提出严正交涉,表达了强烈不满。中方指出,澳方对中方划设东海防空识别区说三道四是完全错误的,中方不予接受。

国台办

## 不会影响两岸民航机飞行

据新华社北京11月27日电 国务院台办发言人范丽青27日在回答有关划设东海防空识别区的提问时表示,国防部、外交部已做了充分说明,表明了我们的立场。两岸同胞是一家人,维护中华民族的根本利益,符合两岸

同胞的福祉,也是两岸同胞的共同责任。

关于划设东海防空识别区是否会影响到两岸航班,她表示,划设东海防空识别区不会影响两岸民航机的飞行,有关部门也已做了详细的说明。

链接

## 英媒:划设识别区表明钓鱼岛是“核心关注”

新华社专电 英国广播公司(BBC)网站26日载文称,中国划设东海防空识别区表明,中国正在发出非常强烈的信号,即钓鱼岛是中国的“核心关注”,其重要程度与南海及台湾一样。

文章称,中国在钓鱼岛海域没有永久军事部署,在此情况下,要想在对峙中持续占上风,最好的办法就是划定防空识别区。对中国来说,最不能打破的底线就是日本在钓鱼岛上驻防,因为一旦日本驻防,将很快演变成双方一直试图避免的敌对行动。

# 中药排石 一颗不剩 B超作证



近日,《中华养生》栏目播出“福氏‘荡石汤’结石一颗也不剩”后,很多人都认识了著名国医大师杨广德名,他是福氏中医世家的第3代传人,他结合了多年大量临床经验,从中医角度查明结石病的发病机理,首创“先溶石后排石”的治疗理念,使中医药治疗结石病达到前所未有的疗效,攻克了结石病手术后带来的并发症和反复发作的医学难题,服用的患者最快七天就能溶石、排石,因此他被誉为“排石王”而响遍全国。

老教授毫不含糊,赞到:“排石王真是名不虛传”,亲自找到杨老家感谢。

### ■为何“荡石方”如此神奇呢

①方中从柠檬酸、苹果酸中萃取出天然低聚果糖,能有效溶解胆外,起到溶石、化石的作用,使其从尿液中排出体外。  
②纯中药排石排石,安全无副作用。  
③不管什么位置比较难排的结石,不开刀,不碎石,吃药上它变小、化掉,排出体外。  
④能调整结石体质,一次排净结石,永不复发。

### ■把结石部位切除就能一劳永逸吗?

带着许多结石患者的疑问,我们找到了名中医杨广德老教授。见到杨老,给人的感觉是一位非常慈祥的老人,请教到杨老结石病为何反复发作。杨老谈到:结石是一种多发性、高复发性疾病,手术是暂时解决结石,但人的五脏六腑是与生俱来,每个器官都有着独特的作用,一旦切除,会引发其它病变。杨老讲到:从结石的成分看,无论是哪种结石,其成分基本相同,均为草酸钙。这种成分本身并不难溶解,为什么患者吃了那么多药物无效呢?主要是因为结石的表层包裹着一层高硬度的矿物质,很难溶解。因此要融化结石,必须先化掉结石的“壳”。

### ■中药排石, B超作证

住在武汉市洪山区的孟先生,身患胆结石10余年了。去年春节过后,胆结石急性发作,痛的满地打滚,医生建议切除胆囊。由于对切除胆囊的后果认识不足,过了不久,开

始腹痛,恶心,消瘦,背抽,使其痛苦不堪,手术后当初不该切除胆囊。今年2月查体,又在胆囊管里发现了0.9-0.4cm的胆囊结石,医生说不做手术,几乎绝了。

了解的人都知道,杨老治疗结石病,从不赞同用手术来解决。杨老说:“结石病通过中药排石后,完全可以排出体外达到治愈,防止复发。手术取石,排石给患者留下诸多后遗症,给患者今后的生活带来痛苦。而且手术后可能再次复发,这也是中医讲到的治标不治本。”“荡石方”组方中的溶石药能很快把结石溶解,通过尿液排出体外,对患者的身体无伤害。”杨老讲到:“治疗任何疾病,只要找到病根,病除就这么简单。”

后来孟先生找到杨老开了一服“荡石方”。一服药吃完,到医院检查,胆管里的结石的一颗也没剩。这让孟先生喜出望外,几千块钱挨了一刀,不如一服药。

### ■一服药荡尽全身结石

也有持怀疑态度的,有位患者拿着B超单,问杨老:“我肾结石手术后体内残留的小结石,吃了这么多的药也没排干净,你的一服药能排干净吗?”

杨老耐心解释说:“‘荡石方’在治疗结石病上还是遵循中医的治疗原则。中医认为,疾病既然有它的来源,就一定有进它的去路。肾结石属中医石淋范畴,发作时,原即绞痛,患者以‘刀割’来形容。大部分患者会出现血尿,如果得不到治疗,结石堵塞了肾盂、输尿管,尿液排出不畅,造成肾积水,甚至尿毒症。”“荡石方”是通过清热利尿,通淋石,把溶化掉的结石颗粒排出体外,这样才能治一个好一个,不是话海口,有B超作证。”

## “荡石方”溶酸化石4大高明

### 特点一:强效止痛特别快

无论是胆结石引起的腹痛、肩背痛,还是肾结石引起的腰部酸痛、尿道灼痛的患者,服药当天都会有明显缓解,恶心、呕吐等症状很快也会消失。

### 特点二:结石缩小特别快

喝“荡石方”3天可见尿液中有黄状物排出,排尿顺畅,排尿畅通。半个月10mm以下结石基本消失,再无不适症状。

### 特点三:大小结石一次排空

“荡石方”服用后,进入人体内部能全效作用于胆管、胆囊、肾脏、膀胱、尿道,将体内结石能融化掉,同时促进胆囊收缩,扩张胆管管道,增加胆管和输尿管走向蠕动,使结石全部顺利排出。

### 特点四:一次治疗后防止复发

服用“荡石方”一服药后,体内各种结石排空后,胆、胃代谢能力提高,从根本上防止结石再形成,真正做到了防、治、排于一体。

## 后记

杨老说:“虽然我不能亲自为全国的患者排忧解难,但我的‘荡石方’已通过国家权威认证,被批准为国药,由吉林天泰药业独家生产,厂家郑重承诺:凡服用一服荡石方,结石没有排干净,厂家都将免费药油治疗直到排净为止。”详情请致电专家热线:

4006-221-887